

Отречение от любви – самая страшная мука

ДОСТОЙНЫ ТЕХ, КОГО МЫ ВСТРЕТИЛИ

«УКАЖИ ПУТЬ заблудшему, помоги нуждающемуся, протяни руку помощи попавшему в беду» – все мы, люди, должны это помнить, понимать и выполнять.

Исходя из этого, считаю своим долгом поделиться своими мыслями. Ни в коем случае не хочу кого-то обидеть или оскорбить. Видит Бог, мои чувства чисты, и да простит меня автор письма, к которому хочу апеллировать. Просто я считаю, нельзя быть равнодушным, ибо по этой самой причине и происходит зло.

В глаза бросился заголовок письма «Любовь я в жертву отдаю!» И как лезвие по сердцу от этих страшных слов. Каким-то холодом повеяло от них, какой-то безысходностью, скорбной печалью и тоской. Люди добрые, да что же вы? Так нельзя! Осторожно обращайтесь со словами. Человек, произносящий подобные слова, просто обречен на душевное одиночество. Это самая страшная мука. Если вы отрекаетесь от любви, как же она к вам придет? Наоборот, надо просить Бога об этом чуде, молить день и ночь.

Все мы знаем, что человек пишет стихи душой, то есть излагает свои чувства, которые его переполняют, жгут его сердце, не дают покоя, просятся на свободу. Это неспроста происходит: душа лечит сама себя, потому как своей обидой, злобой человек загнал ее в темную клетку. А

если на сердце радость, человек счастлив, он любит и любим, то это чувство тоже плецет через край. Такому хочется поделиться своим счастьем с другими, подарить им радость. Даже в стихах автора письма явно видна борьба духа. А значит, лед тронулся! Противоречие в том, что отрицающая бесконечную любовь женщина, сама того не ведая, интуитивно восхищается житием святых. Она за величие духа, за подражание их жизни. Это мудро, ведь всем известно, какую тяжелую жизнь прожили те, кому мы поклоняемся. Они прошли через все: духовные муки, боль, нищету. Оск-

вернение, осуждение, изгнание, отвержение. Одним словом, все муки ада. И несмотря на это они неожесточились, преодолели себя, простили своих обидчиков. Они проявили свой высокий дух. И вот конечный результат их жизни – мы до сих пор любим, бесконечно почитаем, поклоняемся, молимся, просим у них поддержки и защиты. Они свою жизнь посвятили человеческой любви, чтобы она жила, несмотря ни на что. Такой вот след они оставили после себя.

А что может оставить человек, обиженный на весь мир, не любящий своих близких, осуждающий и

презирающий людей, не желающий любить и не умеющий прощать? Высшая цель жизни человека – духовное совершенствование. Он становится выше, только пройдя через горькие, тяжкие испытания, преодоления. Но не желающие прощать, прорщающие зло. Только на миг представьте, если, не дай Бог, никто и никогда на земле не прощал бы друг друга. Это была бы катастрофа. Мир бы погиб от злости и ярости, все поубивали бы рядом находящихся.

Истинная любовь не может быть скромечной, например, как любовь к детям, родителям – это

же навсегда! Мы же находим в себе силы прощать своих близких, хотя обида эта сильнее и больнее, чем от чужих. Потому что в нас говорит любовь. Это она – всепрощающая, всемогущая. Ведь не секрет, как часто в жизни нам не хватает добрых, теплых слов, внимания, заботы. Не скучитесь, согрейте своим теплом рядом живущего. Своим личным примером научите, воспитайте снисходительность, терпение, прощение: мы сами закладываем фундамент, основу человека доброго. Придите на помощь в трудную минуту. Детей и внуков своих учите этому. Если мы не научим их любить и принимать людей сердцем, они станут бессердечными монстрами, скрушающими все на своем пути. Не знающие жалости, сострадания, они окончательно могут разрушить счастье. И однажды, когда им самим понадобится помочь, в ответ могут получить непонимание, жестокое отношение. И будут страдать и мучиться. Вы хотите этого? Не зря говорят: что посеешь, то и пожнешь. Если каждый человек будет это понимать и творить добро, то жить нам всем на Земле будет и легче, и веселее.

Пришло на ум стихотворение, прощите, автора не помню:
**Обида порождает зло,
Как червь подтачивает корень,
Как лист, отдав свое тепло
Ложится в землю, сух, тлетворен.
Встань над обиод, оглянись.
Кто виноват в твоих страданьях?
За злое дело не берись:
Ты как в тисках в своих деяньях.
Законы Космоса прости –
Кто зла не помнит, том и светел.
Никто не виноват, лишь ты
Достоин тех, кого ты встретил.
Мира вам, добра и любви!
С уважением**

**В. А.,
постоянная читательница.**

будет так. Ищу тебя! Тел. 8-961-577-03-22.

Есть желание познакомиться с серьезной женщиной, имеющей серьезные взгляды на жизнь, желательно – стройной, возраст в пределах разумного. О себе: 47/180/70. Свободный, не судим, не альфонс. Имею рабочую специальность. Пишите: до востребования, 455000, паспорт 7505 695478.

Эффектная, стройная леди по имени Наталья без вредных привычек, с большими голубыми глазами желает познакомиться с непьющим, порядочным мужчиной для серьезных отношений. Мне 32 года 164/52. Тел. 8-906-871-97-03.

Мне 26 лет. Хочу встретить спутника жизни. Возраст не имеет значения. Люблю дом, уют, детей. Тел. 8-906-851-60-37.

Мне 58 лет. Рост 170 см. Стойкая, внимательная, ласковая, общительная. Ищу мужчину близкого по возрасту, высокого, неженатого, не пьющего. Тел. 8-906-851-18-87.

Женщина, 59 лет. Познакомлюсь с мужчиной своего возраста, обеспеченным жильем. Тел. 25-30-59.

Свободный мужчина, 48 лет плотного телосложения, рост 173. Вредных привычек нет, занимаясь спортом. Материально и жильем обеспечен. Познакомлюсь для серьезных отношений с женщиной близкого к моему возрасту, если с детьми, то уже взрослыми, не меркантильной, живой, общительной, умной. Тел. 8-919-124-01-55.



Фото Ирины Журавлевой

Не могу понять, что во мне не так?

ВЫБЕРИ МЕНЯ

«УСТАЛА ОТ ОДНОЧЕСТВА» – большинство писем в эту рубрику начинаются именно с этих слов. Автор сегодняшнего послания Алена пытаются понять причину своей неприязнности. Вот что она пишет:

«По сути своей я общительный человек, у меня много знакомых, друзей: девушек и молодых людей. И все же я одинока. Нет у меня женского счастья. Через пару месяцев мне исполнится 29 лет. В этом возрасте человек уже имеет определенный базис знаний и опыта. Был период, когда ставила цель – окончить университет, затем – добиться определенных успехов в профессии, уважения и доверия со стороны руководителей, родителей и детей – я учитель. А сейчас настал период, когда реально осознаю, что хочу создать крепкую, дружескую семью. Сама до сих пор не могу понять, что во мне не так? Выглядя молодежи своих лет, стройная, симпатичная, самостоятельная, неглупая, с чувством юмора, люблю путешествовать. Конечно, работа отнимает много сил и времени. У подруг – семья, а значит, в развлекательные заведения города уже не пойдешь. Да и они хотят видеть меня с молодым человеком. А где его встретишь, если никуда не ходишь? К уличным знакомствам серьезно не отношусь. Последнее время на меня стали чаще обращать внимание молодые люди, состоящие в браке. Они объясняют, что ценят во мне то, чего «молоденькие» парни пока не научились замечать. От таких отношений я сразу отказываюсь, поскольку не в моих принципах разбивать семьи. Словом, мыслей много, но хочется еще и серьезных чувств».

Наверняка со многим, о чем говорит автор этих слов, согласились бы большинство тех, кто присыпает свои объявления в рубрику знакомств: собственное «что-то не так» захватывает человека, лишает желания продолжать поиски второй половины, а подчас и просто мешает пойти навстречу своей судьбе с гордо поднятой головой. Так что хочется поздравить тех, кто все же решился заявить о своем желании покончить с одиночеством. Первый шаг в сторону новой жизни уже сделан, так

что смелее вперед – без оглядки на комплексы и прошлые ошибки!

Присылайте или приносите письма по адресу: Ленина, 124/1, редакция газеты «Магнитогорский металл», с пометкой «Выбери меня», либо по электронной почте zen-lin@mail.ru или звоните ведущей рубрики 24-74-27.

Буду рада знакомству с благополучным, образованным, интеллигентным мужчиной, чтобы мы не создавали проблем друг другу, а сделали жизнь интереснее. Мне 50 лет, рост

168, обаятельная, стройная, современная, интеллигентная, без материальных проблем, нескучная, с разносторонними интересами. Тел. 8-902-862-24-24.

Симпатичная девушка, 32/175, интересная, общительная, без вредных привычек. Познакомлюсь с высоким, самостоятельным, свободным мужчиной 30-40 лет без проблем для серьезных отношений. Звонить вечером: 8-908-070-24-29.

Требуется партнер для танцев, создания дружной и крепкой семьи. Мне 44 года, рост 156 см. Тел. 8-961-577-82-68.

Женщина, 54 года, вдова, Телец, приятной внешности, со спокойным, общительным характером, познакомится с мужчиной 55–60 лет, одиночеком и вдовцом, без вредных привычек – для серьезных отношений. Тел. 8-906-899-64-78.

Невысокая пышная блондинка красивого возраста, веселая, общительная познакомится с серьезным мужчиной для серьезных отношений. Тел. 8-903-091-00-86.

Молодая девушка, 28 лет, рост 160 см, русская, с хорошим чувством юмора и правильными взглядами на жизнь хотела бы познакомиться с молодым человеком до 35 лет без вредных привычек, воспитанным, самостоятельным, ответственным. Только для серьезных

отношений и создания семьи. Тел. 8-906-898-96-70.

Энергичная, сексуальная блондинка без материальных и жилищных проблем, 50/156/65. Желает встретить порядочного мужчину. Тел. 8-902-898-03-01.

Женщина, 39/165/65, бездетная, порядочная, познакомится с русским мужчиной без детей от 45 до 50 лет со своим отдельным жильем. Просьба: звонить в пятницу с 18 часов по тел. 8-950-747-07-97.

Мне 58 лет, 170/76. Ищу неженатого, трезвого мужчину для серьезных отношений. Тел. 8-906-851-18-87.

Симпатичная «толстушка» рост 168, 46 лет, Стрелец, познакомится с мужчиной 45–50 лет для дружбы и серьезных отношений. Тел. 8-909-094-42-58.

Мне за 50, среднего роста, без материальных и жилищных проблем. Познакомлюсь с мужчиной от 45 до 55 лет ростом не ниже 180 см. Тел. 8-908-572-15-47. Просьба: звонить после 21 часа.

Осеннняя пора... Тихо шелестит опавшей листвой дождик и шепчет: «Это твоя пора. Люби и будь любимой одиноким мужчиной от 45 лет, влюбленным в жизнь и целящим каждое ее мгновение: и смех детей, и голос стариков любимых». Пусть